5035-IMIS2301 | HZ + NT ZB

5035-202213 | HZ + NT BG1

5035-201344 | HZ + NT BG2
5035-IMIS2302 IlIl HZ + NT BG3
5035-IMI1S2303 IV HZ + NT neue HZ NT
5035-IMIS2304 Umrlstsatz S022/W22 auf S023

Industrie- und Handelskammer

-
Abschlussprifung Teil 2

Industriemechaniker/-in
Instandhaltung

Berufs-Nr.

4022

Arbeitsauftrag

Bereitstellungsunterlagen fir
den Ausbildungsbetrieb
Prifungsunterlagen fur den Prifling

Sommer 2023

S23 4022 B

PAL - Priifungsaufgaben- und © 2023, IHK Region Stuttgart, alle Rechte vorbehalten
Lehrmittelentwicklungsstelle

IHK Region Stuttgart



Ziltz
Textfeld
5035-IMIS2301    I HZ + NT ZB
5035-202213       I HZ + NT BG1
5035-201344       I HZ + NT BG2
5035-IMIS2302    III HZ + NT BG3
5035-IMIS2303    IV HZ + NT neue HZ NT
5035-IMIS2304 Umrüstsatz So22/W22 auf So23




IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Sommer 2023

Vorbereitung Industriemechaniker/-in
der praktischen Arbeitsaufgabe Instandhaltung

Praktische Arbeitsaufgabe 14 Stunden

Y

Prifungstag (Beobachtung, begleitendes
Fachgesprach, Dokumentation, Nachbereitung)
Vorbereitung Durchfiihrung 6 Stunden

»l
>

\/

_______ - - e

‘\ N \ \ N\ \
\ \ \ N \ \
) . \ . \ \ . \ \ - \
Informieren Planen Bereitstellen 4 Durchfuhren/> 4 KontroII|eren/> 4 Ubergeben y
/ / / / / /
/ / / / / /
A -’ A — - — ———— -’ A — - — ———— -’

Alle Informationen in diesem Heft, erhalten die Priflinge, Ausbildungs- und Prifungsbetriebe, zur Vorbereitung
(Informieren, Planen, Bereitstellen) der praktischen Arbeitsaufgabe.

Zur ganzheitlichen und an die Arbeitsaufgabe angepassten Bereitstellung sind folgend aufgefiihrte Unterlagen in
diesem Heft enthalten.

— Materialbereitstellungsliste (ggf. mit Skizzen, Zeichnungen zur Vorfertigung von Einzelteilen etc.)
— Bereitstellung des Ausbildungsbetriebs (Notizen zur Bereitstellung)
— Vorschlag zur Bereitstellung im Priifungsbetrieb (Standardliste)

sowie

— Information zur Durchfiihrung (Prifungstag) der praktischen Arbeitsaufgabe
— Beschreibung des Arbeitsauftrags zur Durchflhrung der praktis*chen Arbeitsaufgabe)
— Zeichnungen zur Durchfihrung der praktischen Arbeitsaufgabe)

) Anhand dieser Unterlagen muss die praktische Arbeitsaufgabe am Priifungstag durchgefiihrt werden.
Bitte beachten Sie, dass hierflr eine am Arbeitsauftrag anteilige Vorfertigung tUber die Materialbereitstellungs-
liste und/oder Zeichnungen ausgewiesen sein kann.

Dieser Prifungsaufgabensatz wurde von einem Uberregionalen nach § 40 Abs. 2 BBiG zusammengesetzten Ausschuss beschlossen. Er wurde fir die Priifungs-
abwicklung und -abnahme im Rahmen der Ausbildungspriifungen entwickelt. Weder der Priifungsaufgabensatz noch darauf basierende Produkte sind fiir den freien

Wirtschaftsverkehr bestimmt.
Beispielhafte Hinweise auf bestimmte Produkte erfolgen ausschlieBlich zum Veranschaulichen der Produktanforderung beziehungsweise zum Verstandnis der jeweiligen
Prifungsaufgabe. Diese Hinweise haben keinen bindenden Produktcharakter.

Internet: www.ihk-pal.de
S23 4022 B1 -ar-gelb-310522



IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Sommer 2023

Materialbereitstellungsliste fir

Industriemechaniker/-in
den Ausbildungsbetrieb Instandhaltung

Allgemein

Die Halbzeuge missen den angegebenen Normen" entsprechen. Bei der
Vorbereitung sind die nebenstehenden Allgemeintoleranzen zu beachten
(geschnittene Oberflachen Rz 16). Fur die Oberflachen der mit Stern *
gekennzeichneten MaBe giItQ/. Bei zeichnerischen Darstellungen gilt die
Projektionsmethode 1 (£} @).

Allgemeintoleranzen nach ISO 2768

Toleranz-
klasse

von

0,5

bis
3

Uber
3
bis
6

Uber
6
bis
30

Uber
30
bis

120

Uber
120
bis
400

mittel

+0,1

+0,1

+0,2

+0,3

+0,5

" EN 10278 zulassige Breiten- und Dicken-Abweichungen fiir Flach-Vierkantstahle nach ISO-Toleranzfeld h11;

EN 10278 zuldssige Nenndurchmesser-Abweichungen fiir Rundstédhle nach ISO-Toleranzfeld h11;

Der Bandschleifer und die Baugruppe 3 miissen nach den Zeichnungen, Seiten 6 bis 14, montiert zur Prii-

fung mitgebracht werden.

| Halbzeuge, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:

Zusammenbau

5035- 1. 2 Flachstahl 50* X 8* X 182 EN 10278 S235JRC+C  vorgef.

IMIS2301 ?. 1 Blech 2* X 106 X 215 EN 10131 DCO1-A vorgef.
3. 1 Flachstahl 25 X 5* X 55 EN 10278 S235JRC+C  vorgef.
4. 1 Rundstahl 10* X 50 EN 10278 11SMn30+C  vorgef.
5. 1 Rundstahl 25* X 5 EN 10278 11SMn30+C  vorgef.
6. 1 Hohlprofil 15X 15X 1,5 %X 9,5+0,2 EN 10219 S235JRH vorgef.

5035- Baugruppe 1

202213 1. 1 Flachstahl 50" X 12* X 120 EN 10278 S235JRC+C  vorgef.
2. 1 Flachstahl 50" X 12" X 65 EN 10278 S235JRC+C  vorgef.
3. 1 Flachstahl 50" X 12" X 65 EN 10278 S235JRC+C  vorgef.
4. 1 Rundstahl 22* X 120 EN 10278 11SMn30+C  vorgef.
5. 1 Rundstahl 55* X 17 EN 10278 11SMn30+C  vorgef.
6. 1 Rundstahl 55* X 16,5 EN 10278 11SMn30+C  vorgef.
7. 1 Rundstahl 55* X 80+0,2 EN 10278 11SMn30+C  vorgef.
8. 2 Rundstahl 20 X 63 EN 10278 11SMn30+C  vorgef.

5035- Baugruppe 2

201344 1. 1 Flachstahl 50* X 12* X 120 EN 10278 S235JRC+C  vorgef.
2. 1 Flachstahl 50* X 12* X 65 EN 10278 S235JRC+C  vorgef.
3. 1 Flachstahl 50* X 12* X 65 EN 10278 S235JRC+C  vorgef.
4. 1 Rundstahl 50* X 7,5 EN 10278 11SMn30+C  vorgef.
5. 1 Rundstahl 50* X 8,5 EN 10278 11SMn30+C  vorgef.
6. 1 Rundstahl 50* X 6 EN 10278 11SMn30+C  vorgef.
7. 1 Rundstahl 50* X 8,5 EN 10278 11SMn30+C  vorgef.
8. 1 Rundstahl 20* X 156+0,3 EN 10278 11SMn30+C  vorgef.
9. 2 Rundstahl 50 X 15 EN 10278 11SMn30+C  vorgef.

10. 1 Rohr 60,3 X 8 X 80

S23 4022 B1 -ar-gelb-310522

EN 10297 E235 vorgef.

nach Pos.-Nr. 5
nach Pos.-Nr. 6
nach Pos.-Nr. 8
nach Pos.-Nr. 9
nach Pos.-Nr. 10
nach Pos.-Nr. 11

nach Pos.-Nr.
nach Pos.-Nr.
nach Pos.-Nr.
nach Pos.-Nr.
nach Pos.-Nr.
nach Pos.-Nr.
nach Pos.-Nr.
nach Pos.-Nr.

[N N N (U W W G O —
oNoOURr LN =

nach Pos.-Nr. 2.1
nach Pos.-Nr. 2.2
nach Pos.-Nr. 2.3
nach Pos.-Nr. 2.4
nach Pos.-Nr. 2.5
nach Pos.-Nr. 2.6
nach Pos.-Nr. 2.7
nach Pos.-Nr. 2.8
nach Pos.-Nr. 2.9
nach Pos.-Nr. 2.10


Ziltz
Textfeld
5035-
IMIS2301

Ziltz
Textfeld
5035-
202213

Ziltz
Textfeld
5035-
201344


Zusammenbau

1.

2
3
4.
5

1 Senkschraube
12 Zylinderschraube

5 Scheibe

1 Sechskantmutter

1 Schleifband P60

Baugruppe 1

Nookown =

2 Réandelmutter

2 Rillenkugellager
2 Wellendichtring
2 Sicherungsring

6 Zylinderschraube
4 Zylinderschraube
4 Spannstift

Baugruppe 2

2

Baugruppe 3 (nach Seite 14 montiert bereitgestellt, wird zukiinftig wieder verwendet) ||\]]|S2302
1.

2.
3.
4

2 Sicherungsring

2 Rillenkugellager
6 Zylinderschraube
4 Zylinderschraube
2 Zylinderstift

2 Gewindestift

4 Profil
4 Profil

Normteile fiir jeden Priifling:

M6 X 16
M5 X 10
5

M5
75 X 720

M8
6202 Z

RWDR AS15 X 26 X 7

15 X 1
M4 X 8
M5 X 8
5X 16

15 X 1
6002 2Z
M4 X 20
M5 X 8
5X16-A
M6 X 10

30 X 30 X 450=+0,1
30 X 30 X 140+0,1

8 Standard- oder Zentralverbinder

8 Abdeckkappen

ISO 2009
ISO 4762
ISO 7090
ISO 4032

5.8

8.8

200 HV
8

fir Bandschleifmaschine

DIN 466
DIN 625
DIN 3760
DIN 471
ISO 4762
ISO 4762
ISO 13337

DIN 471
DIN 625
ISO 4762
ISO 4762
ISO 8734
ISO 4027

EN 12020
EN 12020

St

Zu Halbzeuge
5035-IM1S2301

geéndert nach Pos.-

d=15,D =35, B =11 (oder nur 6202)

NB

Nr.1.10

8.8

Zu Halbzeuge 5035-202213

8.8
St

d=15,D=32,B =9 alternativ 6002 RS, 6002

8.8

8.8
St

Zu Halbzeuge 5035-201344

45H

Weitere Baugruppen, Halbzeuge und Normteile fiir jeden Priifling:

EN AW-AI MgSi0,5
EN AW-AI MgSi0,5

passend zum Profilsystem
passend zum Profilsystem

5035-

siehe Pos.-Nr. 3.1

IMIS2301

siehe Pos.-Nr. 3.2

IMIS2302

siehe Pos.-Nr. 3.4
siehe Pos.-Nr. 3.5

S23 4022 B1 -ar-gelb-

310522



Ziltz
Textfeld
Zu Halbzeuge 5035-IMIS2301

Ziltz
Textfeld
Zu Halbzeuge 5035-202213

Ziltz
Textfeld
Zu Halbzeuge 5035-201344

Ziltz
Textfeld
5035-
IMIS2302

Ziltz
Textfeld
IMIS2301

Ziltz
Textfeld
IMIS2302


IV Neue Halbzeuge und Normteile fiir jeden Priifling zur Durchfiihrung des Arbeitsauftrags:

/ﬁusammenbau

5035-
IMIS2303

1. 2 L-Profil

2. 4 Zylinderschraube
3. 4 Scheibe

4. 4 Zylinderschraube
5. 4 Nutenstein
Baugruppe 3

1. 4 Flachstahl

2. 4 Flachstahl

3. 4 Flachstahl

4. 1 Flachstahl

5. 1 Vierkantstahl

6. 1 Vierkantstahl

7. 2 Rundstahl

8. 2 Rundstahl

9. 2 Rundstahl

10. 2 Réandelschraube
11. 2 Réandelschraube
12. 1 Gewindestange
13. 2 Flachkopfschrau.
14. 6 Flachkopfschrau.
15. 2 Scheibe

16. 6 Sechskantmutter
17. 4 Flachstahl

18. 4 Hutmutter

19. 2 Axial-Rillenkugell.
20. 8 Nutenstein
21 1 Zylindergriff

65" X 50" X 5* X 120 EN 10056

M8 X 20
8
M6 X (12)
M6

30* X 5* X 450
20* X 5* X 403
20* X 5* X 403
16* X 10" X 78
16* X 210 +0,3
16* X 210 +0,3
20" X 5-0,2
20" X 5-0,2
12* X 246
M6 X (20)
M6 X (25)
M8 X 500
M6 X 5
M6 X 10

8

M8

10 X 5 X 20
M6

F8-16M 8 X 16 X 5

M6
M6

2. 8 Zylinderschraube M6 X (12)

ISO 4762
ISO 7090
ISO 4762

EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
DIN 464
DIN 464
DIN 976
DIN 923
DIN 923
ISO 7090
ISO 4032
EN 10278
DIN 1587
DIN 711

drehbar
ISO 4762

S235JR
8.8
200 HV
8.8

S235JRC+C
S235JRC+C
S235JRC+C
S235JRC+C
S235JRC+C
S235JRC+C
11SMn30+C
11SMn30+C
11SMn30+C
St

St

8.8

5.8

5.8

200 HV

8
S235JRC+C
8

St

8.8

alternativ aus Al

passend zum Profilsystem
passend zum Profilsystem

vorgef. nach Pos.-Nr. 3.10
vorgef. nach Pos.-Nr. 3.11
vorgef. nach Pos.-Nr. 3.12
vorgef. nach Pos.-Nr. 3.13

passend zum Profilsystem
passend zum Profilsystem
(bzw. DIN 975)

vorgef. nach Pos.-Nr. 3.22

bzw. ahnl. DIN 711
passend zum Profilsystem
siehe Pos. 3.26 (Kaufteil)
passend zum Profilsystem

Anstelle der aufgeflihrten Positionen kénnen vergleichbare Werkstoffe flr Halbzeuge bzw. Normteile mit fir die

Anwendung ausreichenden Eigenschaften verwendet werden.

Hinweis:

Die fUr das Profilsystem angegebene GewindegréBe und Schraubenldnge M6 X (16) ist vom Hersteller des von
Ihnen verwendeten Profilsystems abhéngig. Die in den Sticklisten — passend zum Profilsystem — angegebenen
Norm- bzw. Bauteile missen daher mit den am Profil zu montierenden Bauteilen verglichen und ggf. von Ihnen an-

gepasst werden.

Beispiel einer Profilverbindungstechnik

S23 4022 B1 -ar-gelb-181022


Ziltz
Textfeld
5035-
IMIS2303

Ziltz
Bleistift


\mmw&ﬁuu A@CDA—_wr_wn_r_O\/v Jajlayispueg (24snsbun)jaysyiasagierssjely yoeu) bnszagey 1o)SyIaM 14ejqudoN Bunuuauag [4an45 | aN-soq
8L20L N3 05 * 0L PY J+OEUWSLL U3Z10GapuIMag | | 6
mCDA—._mr_Ucmbwc_ 8LZ0L NI S x SZ PY J+0EUWSILL qPyYs | L ol
61201 N3 56 x G x Gl x 5| 11j0ud|yoH HYrsees JyoJuzueysiq | | 13
(o) Heg C_I\LUY__CNF._UMEM_L._.W_J_UC_ Qeysgel 8'G 600Z 0S| 9| x 9|y 2GNRIYISHUIS | U
1z €207 J3wwos - z 1131 bunynudssmydsqy K _I_ _ 88 29L% 0SlI 0L % SW 3qnedydsuspundz | zi | €l
-3qeblop
(24snsbunpaysyiziaqiensaely yoeu) bnazqiey 1J04SHIPM }4eiquaoN Bunuuauag |04 | aN-'sog AH 002 060L 05! gaqaps| ¢ =)
(10g) | addnabneg | |
(z0g) z 3ddnJbreg | | 8 2€0% 0S| SW JR44nuiqueysydas || | L)
09d 0ZL x GL PURGyI™IYIS | 8l
8LZ0L N3 Z8L x 8> 0514 J+JYUrseLs a4Riduayps | S
LELOL NI SLZ * 90l * 219 v-100 yajgabeyny | | 9
8LZOL NI 9§ x 9 xS 14 J+JUrSels ajjeidiaguny | | 8

I
44— —

-

R

{7

I

}3uyd19z3b g| "IN-'S0d duyo

£l Sl

- — — — —

=
i

bunjydiiyne

el

10g

L~

@ 19uYd19z3b g| "IN-'S04 duys

S§23 4022 B1 -ar-gelb-310522



gouny (Bunyivuaguop) Jay19ydspueg _
bunjjeypueysuy <0z
(6)2 Heg Uul-/J4s)lueydaswsaldlsnpu| qeysgen o5
- Il
anmmﬁm £207 Jawwos - z 13] bunynudssniyasqy V\_ _I__ i
Ydnqesgew pydiu 4si bunuydiaz Usiydeaq 9441g
(19441W) W-89/7 0S| YIBU ZURII|OJUIRWIB|Y \@ 7=1
puejsNzpu3 aJeqydiv.ld bunpusmuy !
J34yd336Yde 139 U3IyR JUaASbUNBIL IS WIP Jlw 7 co =
kl 13p 416 uabunayog uauagaiuab pun uabunyusg 1T ° - - - 7 - - 1T S X
\N_ ‘uabunuyog J3p J134us4RYISIQUAYIRYISGQ 3IP JN4 ,
€01 Vodl
10~ €0+
A : &
& | ]
L . Huygsnz
— Y1+ 1 T ¥
20+5'6 2o+ S f A | L L &
e B =1
L m
——] 7 S0Z
— - | S S |
7 7 g & P N \‘% o9
I I A N G ’\
! \9 2 70707
o 0
\Q g0+08 7 ‘
© Mv Aﬁ 20%00L
w
v Il
L 0l S 1 & [e ! -
9l 2y 9l Z2y w/u ““‘+““‘ S
. . (qo46) 3-89.7 0S| Yoeu zuesajojurawabyly A\Qv @
0¢ 7 Gy UIIPRY UdLRWaQq Jydlu e ol 7y
Z2'0+21d
N UI9S UIpURYJOA dqebnesylaquy =
w B 1+- < Jauayne)ab sne uauugy ‘usplam 1'0%z8l
L 16140943640 Jya1U UBSSNW IPUIMIY o
7,7 . (L 3 2°0%5Y < Mv N
0 < - | 6\ - Aﬁ
3 ~ - , — —
8[| 1o+'s += € 7 O L - & > =
H 4 , &
= - 2 3 7 2 |2
& I3 \9 S < | — 1%
” 7] = \9 I
’ f—
" onxs'z < $INIS Z
|
6 8 V-V 207001 ,
9l 2y

) s/ 9

S23 4022 B1 -ar-gelb-310522



_ig2uun (buny1suaqop) Jag19)yaspueg
(10g) | addnubneg
bunjjeypueysy)
(6)€ Heig Ul=/d3yIueydawaldjsnpu| —
;Dmmww\w €207 Jawwos - z 1131 bunynudssmydsqy v‘_ _I__
(34snisbunyjaysyzazqeisalely yaeu) bnazgiey JJo4sHIIM J4R1qUION Bunuususg IN-'504
8LZ0L N3 0ZL x ZL x 05 14 J*IYUSELS apeidpunag | | | L T
8LTO0L N3 §9 % 7L x 05 14 I*IUISELS sjpadpquayes | | | 71
8LZ0L N3 59 x ZL X 05 14 J*IUSELS SYUN |1BJUBYRS | L | €1 %kﬁ%
8LZ0L N3 021 * 27 PY J+QEUNSLL aspy | | | vl
8LZ0L N3 LL x S5 PY J*+0EUWSIL 10| | | Sl 1
8LZ0L N3 5'9L x S5 Py J*+0EUNSLL 1330 | L | 91 - - - I f\ -LY
8L20L N3 08 X 55 PY J*+0EUNSIL oy | L | L1 M
8LZ0L N3 €9 * 07 PY J*+0EUNSLL aqnesysnagsu | ¢ | 6l N
}3419queabydey 1S 99% NIQ gW Japnwiapuey | ¢ | oLl AHV
2029 'Mzq |}=g '5e=( ‘5L=p SZ9NIa 7 2029 Jabejabnsjuanny | 7 [ 111 +--t
aN 09LE NI L*9ZxGSY 4aMY | Z | 21 ﬁ
LLY NIQ L x 5l bulasbunsayais [ 7 | €l
88 Z9L% 05l g x 7 agneydstapunhz | 9 | gl
88 Z9L% 0l 8 x G 2qneJdydsJsapundz | 4 | oLl
1S|  LEEEL OS] 9l x G 4jiysuveds | 4 | gl

S§23 4022 B1 -ar-gelb-310522

U2}1RY3GJ0A 34423y 311R "JIeB44NYS UoIBaY YHI ‘€207 O

Y21 4SYRW Jyd1u si bunuysiaz {Usyoeaq at4ig

L'l

B | )

9l

)

91 2L €1
V-V

nBs-1260%1-q136-Je-19 7204 £7S




igamung (buny1suaqdop) Jay191yaspueg
bunjjeypueysy)
(6)7 1eig ul-/J4aylueydawaldisnpy| P——"
\mnm&w\ﬂ €207 Jawwos - 7 19 bunynudssniyssqy v._ _I_ _

@1

PURJSNZPUT 3JRQYDI4JD BunpuUIMUY
J3Jy>3436yde} 13q UBJYR JUaASBUNGIjJa 4 Wap JW
Jap 4116 usbunuyog uauagaluab pun usbunyuas
‘uabunayog Jap J19Yua  eyIsaquayde|yIaqQ AP Jn4

ya1ge4sgew Jydiu 4si bunuydiez TUsjyIesq a44ig

(19441w) w-89/7 0S| YdeU ZURJII)OJUIRWAD)Y

.G%%9') Uase4 uajgewaq Jyau aje

59

0%

4

€l

ol s 1L #LY#
: |
N
A3 S |
sk T 1B | |
— T T
~ 1'0+01
Vvd-28 NId 6\ 124
HN4S 2 S \AV\@Iﬂ E\ AV
92y / 0bl \Q A\QVOZK\ €l
i 05 0zl
K H < 32 8o
| | ! ! | | 70721
NI EENINEEE 3 o fm
~ | 7 7 ! ! ' @
-8
b | TH.L
|
|
& N +—-— ﬂw S
\‘N\.l\‘\\.! —+4 4
N =
| | g
T 1 g9-9 -
5’59 - £'0+8 0Le
1'0+0L 6\

(/) s

A

L
8
~

'S

0o

"

LHS®

96

U2418Y2GU0A 24422y DIk ‘4ueb44nys UoibaY YHI'€Z0Z O

nbs-1260%L-q196-4e-19 720% €25

S23 4022 B1 -ar-gelb-310522



V-V

__fouuny (Bunyisuagop) Jay191ydspueg
1304d @ AW (19441w) w-g9z 0S| Yoeu zuesajojudwab))y Bunjspuey 3ya1qnsqaldyaq Japo (x W
Bunyjeypueysy)
e puRJSNZPUT 3JeqYIIRLI3 BunpusMuy Y
(6)S Helg C_I\Lmv‘__cmp._umc._m_L._.m_J_UC_ qeisgep s34ydau3bydey 139q UayesaAsbuNBIyIa] WP Jiw =
- J3p 4116 uabunuyog uauaqalab pun usbunyuag [ a =< _ _ s
‘mﬂmoww\m €207 Jawuos - 7 113 | bunjnudssniydsqy V._ _I_ _ "UaBuNIYog JAP 4134U4JRYISIGUIYR|SIGQ 1P N4 | * S
S'9l € PNIS 7
(x1 39d-2¢8 NId S
Y €0 1’0 .
a mﬂ €9 9l 2y @ _«
s A
o 7'0+08
H+ |2
7'0-/1'0-2¢ 1'0+5'2¢
s 8 8
b N v
TR ek o a
< g 3 et A = - |
s |12 *®
2 N ey e W T 1
4
R
NS | E— oG7X1
o 0S7xL A
w - W |e
\O/ on -+ — - —4 ¥l Pl
x S x |0
3 3
1-/5'0-1)
Ll
S0+
'
s
-~
%2
J © 0zl
<o
1'0-9¢
e | biyisspiaq 7l Vo+'z) d
vl ! g -
S8 e 8 8 |e SEE/9LV-ILM9 O v ;
° e B H—{— > |n €IHL
<l I+ g = v ]
) = =] |'_
N - | _
I
| -
= = 2 Y 7
N1 Z ETETT TR T L =
/ m = A\
\@/ \ “ H /If\
‘ ol E \9 ] vo-al
To-IL v |

U3}18Y3GJ0A 24y23Y 3R “JJeB4nys oIBdY YHI ‘€207 D)

nbs-17604L-q196-48-19 720 £2S

S§23 4022 B1 -ar-gelb-310522

10



\mw:mﬁﬁu“ Amcstw-_wn—-_O\L -_wtm_r_umUCmm (o4snsbunyja)syisasqieldaely yoeu) bnazqey JJoysyaam J4e|qudoN bunuuauag |43y | UN-'Ssod
(z0g) 7 3ddnubneg LL7 NId | x g buasbunsayais [ 7 | 11z
mc::mr_vcmbwc_ 2009 'SY 2009 'M2q 6=9 ‘7€=0 ‘SL=p SZ9 NId 72 2009 Jebenpbnyuany [z | 21z

8'8 9L OSI 07 x I 3qnesydssapundz | 9 | €1z
) wee Ui=/J93Iueyoawallisnpy| g8 oL oSl § % G 3qneapsIpUIAZ | 1 | 112
N mmwaN €207 Jawwos - z 113 bunynudssmydsqy 1S 7€L8 0SlI Y - 9L xG44siepunhz | ¢ [ Gl'e
- o
e HSY LZ0% 0S| 0L * 9W H3sepumd | 7 |97
(345nsbunN3ysiRIaqeI3 el YdeU) Bnazqey JJ0SyIIM 14R|quioN Bunuusuag [Manys| uN-'sog
8LZOL N3 0ZL x 2L x 0514 )*+JUMSELS a4jeydpunag | | | g Yd11qe4SgRW JydIu §si bunuydiaz UsjyIeaq afqig
8LZOL N3 G9 x Z| x 0G 14 J*+JYUrSELS 1194Ud 195 L x4
8LZOL N3 99 x ZL x 0514 J*+JYUrSeTs 1124Ud13S L €7
8LZOL NI G'L x 05 PY J*+0EUWSLL 12320 | | | 7¢
8LZ0L NI S'8 x 05 PY J+0EUWSLL 19333 L K4
8LZOL NI 9 x 05 PY J+O0EUWSLL 193337 L 9
8LZ0L N3 S8 x 05 PY J+0EUWSLL 193337 3 Le
8L20L N3 96l x 07 PY J*+0EUWSLL SIPM | L | 8¢
8LZOL N3 Gl x 05 PY J+0EUWSLL 9qPYPS | Z 67
L6Z0L N3 08 x 8 x £'09 PY S€23 Moy | L | ole
y r T
| . g ¢
o £ P ST
I
e AR AR
T = 1 i

Ua41eY2GU0A 24422y 318 ‘4uebiynys uoibay HI ‘€207 Q)

nbs-177180-9136-18-1g 2204 €75

11

S23 4022 B1 -ar-gelb-310522



‘mww&ﬁuu Amc:tw._wn_._oz JajIeyospueg
bunjieypueysu) L4S¢
(6)L Heg Ul-/J43yIueydaWialdisSnpu| qeIsgen ﬁ
—_ (=]
\Emmww\w €207 Jawwos - z 13 bunynudssniyasqy V._ _I__ i <
=~
. - <
— =
yonge4sgew 4ydiu 4si bunuysiaz Usjyreaq ajqig Sl
@
Sl e °
—f—1H 5
pu g
o ]
H4- £~
w
(19441w) w-g9/7 0S| YoeU ZueJajojudwabyy 11—
© M Ry > N
v | (N T S
TEY ¥ V-
pue ysNzpu3 3Jeqydiasa bunpusmuy
Ja4y>3u3byIR } 13q UAJYR JI3ASBUNBIJIS 4 Wap JIW =
J3p 4116 usbunuyog uauagaruab pun usbunyuag <
‘uabunJyog Jap J19YUdJJRYISIQUIYDRYIIQ) AP Ng \Q R
] ] 05 AN
mﬁ‘w\ Wﬁ .GHx| UaSRH U3jgRwaq 4ydIu 3|e A\Qv oLz m N
0l
L4S® 7’07801
!
T o/
=
1 z
w
& o |7
s S |=
w N
—H—-—+ N
T
- =
~
wn

,G¥7x| U3se] U3jgewaq 4ydiu ayje

) am/ 0

LHS®

'S

'S

Olg

V-V

7'0+96

S'Se

() am /b2

UB41RUYRQ0A 34123Y 3|8 ‘41e644n4S UoIBY YHI'€Z0Z O

nbs-1z604L-q136-1e-19 7204 £2S

S§23 4022 B1 -ar-gelb-310522

12



igouuny (bunyiauaqiop) JaR1ydspueg
pd yongesgew jydu sl bunuydisz UsYdEaq 94}ig (124410) W-89/7 0S| YoRU ZURJI)OJUIBWRB)Y
mc::m_,._UCmA_vwc_ pueysnzpu3 3seqydialia bunpuamuy \.
— J3Jy23436Yde  13q UJIYR JUIASBUNBI4I 4 WIp JIw P T
(6)8 Heig C_ \LWY__CWF_UWEW_L._.WD_UC_ qeysyely Aw J3p 4116 uabunuyog uU3QLIB pun UIBUNYUIS m,, ww mﬁﬁ
13z €207 JAwwos - z 193] bunynidssniyasqy K _I__ ‘uabunuyogq Jap 4134ua}Jeyd53QUIYREISIAGQ 31 JNY
-3qebJop

S
|.— ™
<8 et 8
9 :
<l J 3
Sl
1xV.AT
A
s s |¥ |e 9
S8 9 s |2 |e N NI PP NS J . N
> 1T S . |2 s R
= 2 |2 T 2 -
rz i [ p— *
— 1T 7¢
S . . [
<
f — \V/ S »
s =
r7: \Q \Q S h ol
'K V-V
(/) o LT
08
1}19Sp1Rq 0S
— ‘0 hed '
£0795l 10 hedsyo7 , W4
5'9% 7 /7 ~
L0 0L rosL ol _ SEE/SIV-ILT9 05 , \/m 7
z |V ,
o M I'__ Z0-a0 9l 2 s | | . e |
! 1S 7 N
s T s | |
i I |l - — - — [ —- - - f f *
» S o 1 2 | | |
<L LS = N
a 8 _ 0§ ,
] ° - ’
o SR T g ; V-V m,ﬁ 799 _ ;
' T I
< Js I 59 !
: 59 L
L6 jwwiysabge g}z 'sod pun _ -
67 'S0d 41 9¢ UoA pueysqesbuniyog €02 OV-470L NINIO/L6 >— £0Z 9Y-470L NI NI/L6 —
A\Qvfmwa o:mbo_\m 6¢

13

U241eY3qu0n 343y 3je ‘41eB44n4S uoibaY HHI'€Z07 O

nbs-1zz180-9136-1e-1g 7204 €25

S23 4022 B1 -ar-gelb-310522



_igouuny (bunjiauagdop) Jayis|ydspueg
(€Dg) € addnubneg
bunjjeypueysuy)
66 e Ul-/JoYIURYIBWBIIISNPU||  qeispen
‘Em&,omw, €207 Jawwos - z 19| bunynadssmydsqy V._ _I__
(24snsbum)sysyzaaqielia el yoeu) bnazgiey JJo syiam H4e1guloN Bunuusuag | 4an4S | IN-'S04
020ZL N3 054 * 0€ x 0€ |5 0ISBWIV-MVYN3 14044 % | L€
020ZL N3 041 x 0€ x 0€ [S'0!SBWIV-MVYN3 1oid| v | €
wa}sAs)jodd wnz puassed JBPUIQJIIAIRIJUDZ "MZQ -PJRpURLS | 8 |H#'E
wayshsyjold wnz puassed uaddesppapqy | 8 [ g€

e

5035-IM1S2302

002

| '€

13uYd13zab g'¢ "UN-'S04 BUYyo

CE—

St—|

yd1ge}sgew 4ydiu st Bunuysiaz TU3J4Ieaq 9141g

Bisseinz puis uabeJdjjnes}vgy
usuayne)ab sne usbunayog 94z4nuaqun

}ssedabue yuyrajsbunpuiquap ue (x

1124sabyiadag juaijuow
Jauyd1azab aim

PMS ¢

05%

2410420404 24433y 31t ‘JeB4IN4S UoIBY YHI ‘€207 O

nbs-12z190-q196-Je-|g 720 €25

S§283 4022 B1 -ar-gelb-310522

14


Ziltz
Textfeld
5035-IMIS2302


IHK

Abschlussprifung Teil 2 - Sommer 2023

Bereitstellung
des Ausbildungsbetriebs

Industriemechaniker/-in
Instandhaltung

Notizen zur Bereitstellung, bendtigte Werkzeuge, Priif- und Hilfsmittel zur Durchfiihrung der praktischen

Arbeitsaufgabe am Prifungstag:

Dieser Arbeitsauftrag (vorliegendes Heft, ggf. mit Notizen) kann gerne als Hilfestellung zur Durchflihrung der prakti-

schen Arbeitsaufgabe mitgebracht werden.

Der Prifling ist darauf hinzuweisen, dass die Arbeitskleidung den Vorschriften der DGUV entsprechen muss. Ent-

spricht die Arbeitskleidung nicht den Vorschriften, dann ist eine Teilnahme an der Prifung nicht zuléssig.

S23 4022 B1 -ar-gelb-310522

15



IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Sommer 2023

Vorschlag zur Bereitstellung Industriemechaniker/-in
im Prifungsbetrieb Instandhaltung

Die aufgefiihrten Betriebs- und Arbeitsmittel sind fiir die Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
auszuwahlen bzw. zu erganzen und kénnen an die betriebsiibliche Ausstattung angepasst werden.

I Betriebs- und Arbeitsmittel je Priifling:

1. 1 Arbeitsplatz mit Parallelschraubstock (100 bis 150 mm Backenbreite mit Schutzbacken oder
geschliffenen Backen)

Il Betriebs- und Arbeitsmittel fiir 1 bis 3 Priiflinge:

1. 1 AnreiBplatz mit Teilapparat zum direkten Teilen
1.1 1 HoéhenreiBer
1.2 1 AnreiBwinkel
1.3 1 AnreiBprisma
1.4 AnreiBlack oder Vergleichbares
1 Tischbohrmaschine oder
1 Saulenbohrmaschine zum Reiben geeignet
2.1 1 Bohrfutter (ggf. Reduzierhiilsen)
2.2 1 Maschinenschraubstock mit Parallelunterlagen
3. 1 Drehmaschine
3.1 1 Dreibackenfutter (ggf. weiche ausgedrehte Backen, Vierbackenfutter)

3.2 Spannzangen

Mitlaufende Zentrierspitze

3.4 1 Bohrfutter (ggf. Reduzierhilsen)
3.5 Drehwerkzeuge

w
w
—

4. 1 Frasmaschine

41 Maschinenschraubstock

4.2 Teilapparat mit Dreibackenfutter und/oder Spannzange(n)
4.3 Spannzangen

4.4 Unterlagen

4.5 Fraswerkzeuge

5. 1 SchweiBanlage mit allgemeinem Zubehor (ggf. Schneidbrenner, Werkstoffdicke 3—10 mm) mit
Rundfuhrung von R15 bis R50

Il Betriebs- und Arbeitsmittel fiir 1 bis 10 Priiflinge:

1 Handhebelblechschere (Werkstoffdicke bis 3 mm)

1 Winkelschleifer mit Schleifscheiben fir Stahl

1 Schmiermittel, z. B. geeignet zur Montage von Lagern (Allzweckfett, Lagerfett)
1 Schleifbock (fur 1 bis 20 Priflinge)

1 Biegevorrichtung fir Blech (fir 1 bis 20 Priflinge)

S

16 S§283 4022 B1 -ar-gelb-310522




IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Sommer 2023

Information zur Durchflihrung Industriemechaniker/-in
der praktischen Arbeitsaufgabe Instandhaltung

Praktische Arbeitsaufgabe 14 Stunden

\/

Prifungstag (Beobachtung, begleitendes
Fachgesprach, Dokumentation, Nachbereitung)
Vorbereitung Durchfiihrung 6 Stunden

>
>

A e e e -~ A e e e e -~ A e e e e -~
\ \ \ N \ N
\ \ \ \ AN \
\ . \ \ \ \ . \ . . .
, > Informieren , ’ , > Planen /) , > Bereltstellen/> Durchflihren Kontrollieren Ubergeben
/ /7 / 7 / 7
/ V4 / V4 / V4

R - S - S -

\/

Die folgenden Seiten in diesem Heft enthalten Unterlagen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe,
welche dem Prifling erneut am Prifungstag bzw. Prifungsort Gbergeben werden.

Wie bereits im vorderen Teil des Hefts beschrieben, dienen diese zur ganzheitlichen Vorbereitung, um eine an die
Arbeitsaufgabe angepasste Bereitstellung ermdglichen zu kénnen.

Anhand folgender Unterlagen muss die praktische Arbeitsaufgabe am Priifungstag durchgeflihrt werden:

— Beschreibung des Arbeitsauftrags zur Durchfihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
— Zeichnungen zur Durchfuihrung der praktischen Arbeitsaufgabe

Zusétzlich erhalt der Prifling am Prifungstag die Arbeitsblatter (nicht in diesem Heft enthalten):

— Information und Planung
— Kontrolle

S23 4022 B1 -ar-gelb-310522 17



IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Sommer 2023

Beschreibung des Arbeitsauftrags Industriemechaniker/-in
zur Durchfluihrung der praktischen Instandhaltung
Arbeitsaufgabe

1 Allgemein

18

In der Abschlussprifung Teil 2 haben Sie in der Durchfiihrung eine praktische Arbeitsaufgabe zu bearbeiten,
mit aufgabenspezifischen Unterlagen zu dokumentieren und dartber ein begleitendes Fachgesprach von
héchstens 20 Minuten zu flhren.

Vorgabezeit: 6 h

Richtzeit fir die Aufgaben zur ,Information und Planung*® 0,5h
Richtzeit fur die ,,Durchflihrung und Kontrolle* 55h

Die Vorgabezeit von 6 h beinhaltet das begleitende Fachgespréach von hdochstens 20 Minuten.

Priifungsunterlagen, die Sie zusatzlich fiir die praktische Arbeitsaufgabe erhalten:

— Arbeitsblatt ,,Information und Planung*
— Zeichnungen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
— Arbeitsblatt ,,Kontrolle*

Kennzeichnung der Priifungsunterlagen

Tragen Sie, wo vorgesehen, in den Kopf der jeweiligen Prifungsunterlage Ihren Vor- und Familiennamen
und lhre Priflingsnummer ein.

Beobachtung, begleitendes Fachgespréach

Durch Beobachtungen wahrend der Durchfiihrung und das begleitende Fachgesprédch werden die prozess-
relevanten Qualifikationen in Bezug auf die Durchfiihrung der Arbeitsaufgabe bewertet.

Funktionsbeschreibung der Baugruppe

Durch Drehen der Kurbel des Bandschleifers gegen den Uhrzeigersinn wird das Schleifband (Pos.-Nr. 18)

in Laufrichtung angetrieben. Das Schleifband lauft Gber die Rolle (Pos.-Nr. 1.7) der Baugruppe 1 und tber
die Rolle der Baugruppe 2. Die Rolle der Baugruppe 1 und die der Baugruppe 2 sind jeweils Gber zwei
Rillenkugellager gelagert. Die Spannung und der Lauf des Schleifbands kénnen Uber die Einstellschrauben
(Pos.-Nr. 1.9) eingestellt werden. Durch Drehen der Kurbel der Baugruppe 3 im Uhrzeigersinn verkirzt sich
der Abstand zwischen den Fihrungsstangen (Pos.-Nr. 3.10 und 3.11). Dadurch verstellen sich die Hebel-
arme (Pos.-Nrn. 3.7 und 3.8) und jeweils ein Ende der Hebelarme Typ1 (Pos.-Nr. 3.7) bewegt sich gleich-
zeitig im Langloch der Seitenteile (Pos.-Nr. 3.6) nach innen. Die Hebelarme Typ 1 (Pos.-Nr. 3.7) werden im
Langloch durch die Randelschrauben (Pos.-Nrn. 3.15 und 3.16) geflihrt und der Bandschleifer wird durch
die Baugruppe 3 nach oben gehoben.

S§283 4022 B1 -ar-gelb-310522



71

7.2

Arbeitsauftrag

Sie haben den Auftrag, den Bandschleifer auf einen Scherenhubtisch zu montieren. Hierflr sind die stich-
punktartig genannten Arbeitsschritte erforderlich:

— Neue FiBe (Pos.-Nr. 7) aus L-Profil herstellen
— Neue Einzelteile fir die Baugruppe 3 anfertigen
— Montage und Funktion der Baugruppe 3 durchfihren

— Endmontage des Bandschleifers auf die Baugruppe 3 und abschlieBend das komplette System auf Funk-

tion prtfen

Arbeitsblatt ,,Information und Planung* Richtzeit: 0,5 h
Arbeiten Sie sich in die Auftragsunterlagen ein und bearbeiten Sie das Arbeitsblatt ,,Information und
Planung®.

Durchfiihrung und Kontrolle Richtzeit: 5,5 h

Die Einzelteile und die Baugruppe(n) sind nach den auf den Zeichnungen angegebenen Normen und Hin-
weisen herzustellen. Wahrend der Priifung haben Sie die Vorschriften der DGUV einzuhalten.

Alle Arbeitsschritte missen unter Beriicksichtigung der vom Kunden geforderten Merkmale und des
Arbeitsauftrags durchgefliihrt werden. Merkmale sind wie folgt auf der Zeichnung gekennzeichnet:

),

Uberpriifen Sie mithilfe des Arbeitsblatts ,Kontrolle® Ihren Arbeitsauftrag. Entscheiden Sie selbst und an-
hand der Merkmale, zu welchem Zeitpunkt Sie eine Kontrolle durchfiihren. Beurteilen Sie, ob die vorgege-
benen Merkmale erfiillt sind. Dokumentieren Sie dabei lhre Entscheidung in der Tabelle.

Abgabe der Unterlagen

Vergewissern Sie sich, dass alle von lhnen bearbeiteten Unterlagen, auch lhre eigenen Dokumentationen,
Skizzen und Notizen, mit lhrem Vor- und Familiennamen sowie Ihrer Priiflingsnummer versehen sind.

S23 4022 B1 -ar-gelb-310522

19



15 513 BG2

Lo

"VL | ol

BG3

c
|
~
o =
S| v c
o= 2
=
ﬂ/c N
E )
€| M s
alL= S
e 5
<l 23
s|E 28 ¢
—laou S g
o — = 2 %=
S| ® 23«
st - =
Em*\g =]
4
22 = 5
g'D; c
= 0
Z| £ e fia)
S
7
a4
: ‘

G @ Maf3stab
i i li

s & B —
& il
3 B =
) Il
oa T 2 ot 5
]
ZZZZZZZZZZZZZZZ T1d 0207 €25 UslEuaaIen sy ol 1IE61imiS Uolbay HHI'€20Z O
20 $23 4022 B1 -ar-gelb-181022



S23 4022 P1-ar-wei3-121022-squ

7 ()

© 2023, IHK Region Stuttgart, alle Rechte vorbehalten

2 Stiick
100+0,2 5
M N
NP, | D s
- A 86,6%)
~
I
. A
T T ' g -~
I
100+0,2 /d 45 r
- 120 - })‘ 65 -
*) an Verbindungstechnik angepasst
Bitte beachten: Zeichnung ist nicht maf3stablich
20 | & | Nutenstein M6 bzw. passend zum Profilsystem
19 | 4 | Zylinderschraube M6 x 12 ISO 4762 8.8 bzw. passend zum Profilsystem
18 | 1 | Schleifband 75 x 720 P60
17 | 1 | Sechskantmutter M5 ISO 4032 8
16 | & | Scheibe 8 ISO 7090 200 HV
15 | 5 | Scheibe5 ISO 7090 200 HV
14 | L | Zylinderschraube M8 x 20 ISO 4762 8.8
13 | 12 | Zylinderschraube M5 x 10 ISO 4762 8.8
12 | 1 | Senkschraube M6 x 16 IS0 2009 5.8
11 1 | Distanzrohr S235JRH Hohlprofil 15 x 15 x 1.5 x 9.5 EN 10219
10 | 1 | Scheibe 11SMn30+C Rd 25 x 5 EN 10278
9 1 | Gewindebolzen 11SMn30+C Rd 10 x 50 EN 10278
8 1 | Kurbelplatte S235JRC+C FL 25 x 5 x 55 EN 10278
1 2 | L-Profil S235JR / Al L 65 x 50 x 5 x 120 EN 10056
6 1 | Auflageblech DCO1-A Bl 2 x 106 x 215 EN 10131
5 2 | Seitenplatte $235JRC+C FL 50 x 8 x 182 EN 10278
1 | Baugruppe 3 (BG3)
1 | Baugruppe 2 (BG2)
1 | Baugruppe 1(BG1)
Pos.-Nr. |Stiick| Benennung Normblatt Werkstoff Halbzeug (nach Materialbereitstellungsliste)
|H K B . Vorgabe-
Abschlussprufung Teil 2 - Sommer 2023 zeit™
Mafistab 1 1 1
@1 lIndustriemechaniker/-in Batt: 206)
Instandhaltung
Stickliste
. . Priflings-
Bandschleifer (Durchfiihrung) hummer :
S23 4022 B1 -ar-gelb-181022

21



ele

Ng'

H
%

VAl 0C€

N

_igouen (bunuynyyoungq) Jajs1yaspueg
(eng) ¢ addnabneg
bunyjeypueysy)
(o) g Ul-/J3YIUBYIBWIIIISPPU]|  eyspen | 2L
\mnmmﬁm €707 Jawwos - z 113 bunynidssmyasqy V._ _I_ _ Ayu
Ud11qedsgew Jydiu 4si bunuydisz WUsjyiesq aiiig
= @3 a7
ce— |
- S'¢
E=al
=
A3 : : 7
Le-STe—

Bisseinz puis usbedyynesyiaqly
uausynelsb sne uabunuyog ajz4nuaqun

Jssedabue yuyraysbunpuigusp ue (x

&

O

©

7E
b

e

g

L€

6¢

le—]

9C¢

=
-

=] e

o€ Cl'E i€

N

N
AN

0

=
S

O

INE(Y
-\

13UYd1923b ¢ "UN-"SOd duyo

siewzze -0 9¢

iy

S§283 4022 B1 -ar-gelb-181022

U3J1RYaqI0A 34y33Y dle ‘41eB4nys LoIBRY HHI ‘€207 O

nbs-zzoizi-yem-Je-1d 220" €25

22



S23 L022 P1-ar-wei3-121022-sgqu

© 2023, IHK Region Stuttgart, alle Rechte vorbehalten

Bitte beachten: Zeichnung ist nicht mafstablich

*) an Verbindungstechnik angepasst

3.27| 8 |Zylinderschraube M6 x 12 ISO 4672 8.8 bzw. passend zum Profilsystem
3.26| 1 | Zylindergriff drehbar M6 (z.B. GN 598)
3.25| 8 |Nutenstein M6 bzw. passend zum Profilsystem
3.2k | 2 | Axial-Rillenkugellager F8-16M - 8x16x5 | DIN 711 St
3.23| & |Hutmutter M6 DIN 1587 8
3.22| 4 |Nutenstein, verschiebbar FL 10%) x 5%) x 20*) EN 10278
321| 6 |Sechskantmutter M8 ISO 4032 8
3.20| 2 |Scheibe 8 ISO 7090 200HV
319 | 6 |Flachkopfschraube M6 x 10 DIN 923 5.8
318 | 2 |Flachkopfschraube M6 x 5 DIN 923 5.8
317 1 |Gewindestange M8 x 500 DIN 975 8.8
3.16| 2 |Randelschraube M6 x 25 DIN 464 St bzw. passend zum Profilsystem
315 | 2 |Randelschraube M6 x 20 DIN 464 St bzw. passend zum Profilsystem
314 | 2 |Stabilisator 11SMn30+C Rd 12 x 246 EN 10278
313 | 2 | Scheibe 8 11SMn30+C Rd 20 x 5 EN 10278
312 | 2 |Scheibe 6 11SMn30+C Rd 20 x 5 EN 10278
311 | 1 |Fihrungsstange S235JRC+C Lkt 16 x 210 EN 10278
310 | 1 |Fuhrungsstange mit Gewinde S235JRC+C Lkt 16 x 210 EN 10278
39| 1 |Kurbel S235JRC+C FL 16 x 10 x 78 EN 10278
38| 4 |Hebelarm Typ 2 S235JRC+C FL 20 x 5 x 403 EN 10278
3.7| & |Hebelarm Typ 1 S235JRC+C FL 20 x 5 x 403 EN 10278
3.6| 4 |Seitenteil S235JRC+C FL 30 x5 x 450 EN 10278
35| 8 | Abdeckkappen passend zum Profilsystem
3.4 | 8 |Standard- bzw. Zentralverbinder passend zum Profilsystem
32| 4 |Profil ENAW-AIMgSi0,5/ 30 x 30 x 140 EN 12020
31| & |Profil ENAW-AIMgSi0,5/ 30 x 30 x 450 EN 12020
Pos.-Nr. |Stiick| Benennung Normblatt Werkstoff Halbzeug (nach Materialbereitstellungsliste)
| H K Abschlussprifung Teil 2 - Sommer 2023 ;/gil;gzabe_
P ndustriemechaniker/-in Blatt: 4(6)
Instandhaltung
Baugruppe 3 (BG3) - Stickliste
. . Priflings-
Bandschleifer (Durchfiihrung) nummer

S23 4022 B1

-ar-gelb-181022

23



Jawwnu bunaynjydanq) Jajeyaspue
-sbunynig ( 4y Q) Ja41aspueg 9 7'0+8¢ /O\ e
(€0g) € addnabneg . .
bunyjeypueysu) 3 G m
ul-/J4s¥ylueylgwaldisnpu , , —
Heig - o e
s |-/ J3X1UBYIBWBLYSIPY|| ey - /° rrEn T 3
\ﬁmmﬁm €207 Jawwos - z 113 bunynidssniyasqy V._ _I_ _ 6\ 09 3
— e i e =
puRISNZPUT 3JeqydiaJdJa bunpuamuy | UIIIGRISYRW JYdIU §sI Bunuyaiaz Ua1yeaq 314ig 3 mv - - - ﬁu -
J3Jyr243bYy3e 13q U3JYR}IIASOUNG| a4 wWap Jlw (19441W) W-g917 0S| YIeU ZueJ3|ojuiBWaB)Y \Q
Jap 4116 uabunuyog uauagaldab pun uabunyuasg . .
‘uabunuyog Jap JIayua}jeyrsaquaydeIaqe AIp Jng 1y2edqabjiw bijiay @ m ._N_\ m
UBPJ3IM JaWWNUSUOI4ISOd Jafsiauyabula jlw 3)3] 92y / u3uylI_aZUUIY X 139 9L 2y /

S§283 4022 B1 -ar-gelb-181022

SGHXG') UBSR 4 UD}(JRWIQ JYdIU 38

LH8® LH8® LH8® 6\
| | |

UB41RYIGIOA 3423Y 3118 ‘1R IN4S UoIBaY MHI'€Z0Z Q)

SJ3)|94SJ3ywaysAs sap Jla4neg Japo
Jssedabue yiuyraysbunpuigasp ue (x [x0¢ 107 6\
v |
(xS -
| - - - - - - - - - - - - - - - - -

0Z

>

nbs-zzolzL-ylam-Je-14 720 €25

& - S €orLee ! o
STXT x
V-V v A\Qv 92y /
(48gQgaIYISIBA JNUIy0I4 Ul -GG U3SRe4 UB}gewsq 4ydIu 3)e
1'0+1'99 LH8o LH8® 6\
L L L
L | A iy | %) s | 1
. R P
= — 2 — 107
z 7075 E 705 6\
- - !
N £0718¢ , K
A\Qv 9L 2y / A\Qv 9L zy / A\Qv 9 2y /
jssedabue yiuyraysbunpuiquap ue [x 057
| |
207 KD 4 5l
57%5°0 v g %9'99
- ~| Ty
o 7] f f
@
- p i 1 D ~ ~ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ﬁ I w
A\ C v =
L4 = 14 | |
ES Mv 4 4
< -— -— e
057%5°0 S \ d .
v 9l 2y 9t

g4-9 V-V 0¢ @

24




-mm__w_ﬁﬁu“ (bunJyndy>4nq) Ja31914>spueg ‘puBSNZPUT DJBqYIIRLI3 Bunpuamuy
(€99) € addnubneg 194y22.36Y28} 13 UBIYR JUaASBUNBI}Ia4 Wap Jiu
bunyjeypueysuy J3p 1116 uabunJyog uauagaluab pun usbunyuag
"uabunuyog Jap J13YuayjeYISIQUAYIR)JIBGO BIP JN4
o - C_I\.._wv___.._mr_uw_.._._w_.._._.mjﬁc_ Biadia Ly w JeU zueJajojuiswab
| j18z €707 Jawwos - z 113 bunynadssmydsqy V_ _I__ (19 H1W) W=89LZ OSIY 1044 1
~2qebo ‘1ydeuqabyiw biyJa)
W1IGRISLRW JUoIU 1S BUnULDIe7 TITTTEST3TIE m_M_ m_WH U3PJIM JIWWNUSUOI}ISOd J34sIadyabula jw 3y |
Jegyaia)busn Japo
€'070LC
B .
5’8 <
- - - 9] = 0l l— 0l =
0l 8¢ < ' a
I
- = s 11 - - - -1va- - - - -
|
& (1244ney ‘g'2) _ S l— S
< < 057%5'0 < 0GY*5'0
9l 24 / @
- €0701Z ;
- - Gl Sl
005 <
90 o]y Clon]
STXT & [— =
=4 3 T -+ - — D ——— A
- |
< < 057%5'0

0G7%9°0
9 24 / ‘

25

nbs-zzolzL-glam-Je-1d 720" €2S

U341PY3QJ0A 3433y 318 '4ebiinys uoibay wHI ‘€20z Q)

S23 4022 B1 -ar-gelb-181022





